

В Москву приезжает джаз-бэнд Джорджа Грунтца

21 сентября в рамках программы Евротур-96 свои гастроли в России начинает знаменитый нью-йоркский "Концертный джаз-бэнд Джорджа Грунтца" — один из самых лучших и самых необычных джазовых оркестров мира. Об уровне говорит то, что уже 10 лет он занимает верхние строчки в престижных рейтингах, а необычность в том,

что у оркестра нет постоянного состава: для каждого тура Джордж Грунтц подбирает "звездных" музыкантов из нескольких стран. Сегодня в джаз-бэнде играют виртуозы из Англии, Германии, России, США и Швейцарии. В среду, 25 сентября, джаз-бэнд Джорджа Грунтца выступит в Московском театре оперетты. (Роман Сапронов).

Веч. клуб. — 1996. — 17 сент. — С. 1